HYACEJIbHI METOOWN
PO3B’A3AHHS HENMIHIMHUX PIBHSAHb

F(0)=0 f(x,)=0



YACEJIbHI METOAOU PO3B’A3AHHA
HENIHIMHUX PIBHAHb

1) NNokanisyBaTh KOpiHb a<x, < b
OsHaka. f(a)f(b) <0=>xe [a,b]

2) YTOYHUTU KOPiHb A0 NpuUnycTUMOI
NOXNOKMU 6 <g
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METOOU YTOYHHEHHA KOPEHA



1. MeTOoQ NONOBUMHHOIO NoAiny

(6icekuii)
_a+b+a—b
N Ty T
AJIropurmM:
| IOBTOPIOBATH
/Ef(b) a+b
x=(a?+b)/2 E x X, = 5 ;
S EAR armo /(x)/(a)>0 10 a:=x
y(@) inakme b= x;
: a-b
q0 —<¢g



. MeTopn xopna

AJropuTM™M:
X=a,
IMHOBTOPHOBATH

X, = X;

b—a

“16)-s@’

X =d

AKIIO f(x)f(a)>0 T0 A.= X,

inakmwe b= Xs

20 |x — X,| <€









5. MeTtopg npocrTol iTepauil
f(x):O — x:qo(x)
x=0(x), %=0(x),..x,=0(x,),..

FAKwo ICHye rpaHuuda NocnigoBHOCTI X, TO X — X

YMoBa 302KHOCTI:

x,—x >0 = < =
=lo(x,) - (x,,)|<

go'(x)l <1

xn+1 - xn xn - 'xn—l

X, —X —

= |Ag| <|Ax| =




- - - -----— - -




